Nom :                                    prénom :                             3         lundi 29 septembre 2014
Test de mathématique N° 3 : La factorisation

Factorise  si possible les expressions suivantes. Si ce n’est pas possible, dis pourquoi.   (1+1+2+2+2+2 =10 pts)

25x²-10x+4=    impossible car 10x n’est pas le double produit de 5x et 2



81-18x+x²=  (9-x)²




(7x+2)²-3x(7x+2)=  (7x+2)(4x+2)  =  2(7x+2)(2x+1)








16a² - (3a-1)² =  (a+1)(7a-1)








(4x-2)² + 81 =  impossible car somme de deux carrés









9-x² - (3-x)² =  2x(3-x) 
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